OAPKOIT "LEADER" N103-F/FC

Cxema cbopku

K-Bo
1

1

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

H neBbIA

KpoHwTe

WH NpaBbli

KpoHwTe

Brnagbll neBbIn

BknagblWw npasbli
[NogposeTHUK Tvn F

LLap SHO3F/SHO8FC

Bont M12x35

Bont M12x40

Bont M16x45
arika M12(C.KOHTP.)

[anka M16(c.KOHTP.)

poBep d 12

Lanba d 12

llanba d 16

[MNo3s.

2

4

D(kH) S(Kr) T(kr) C(kr)

(N103-F/N103-FC) ApTyKyn

NISSAN X-TRAIL Il 2007-...r.B. S Y T N U
N103-FC 7.4 50 2050 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAzayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAsA Hazpy3ka Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas Macca mazaqa

C — macca, nepeaaeaemaﬂ Ha epyHm ocbo unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO ﬁGCnOﬂO)KeHHOCI 0oCblo,
K020d OH cyensieH € mA2avyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku aonycmumou MakcumasnbHoU maccel

TexHunyeckue xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfgmHoo6pasHble
npeanncaHna, Kacalowmecs MeXaHNYeCKmx CLenHbIX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMNOPTHbIX CPeACTB.

M3roTtoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKOmopble KOHCMpyKmueHble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimsb
He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegmHeHuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 22,2/21,9 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKUN
TCY (N103-F/N103-FC) MakeT aneKTPONpPOBOAKM Twm.
ana NISSAN X-TRAIL 11 Twm. PVKORONCTRO NOKCANVATANMA. oo T 1M
MakeT kaMAnekTVINNIIIAY T1m

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa OCyleCcTBAATLCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LIeHTPaX, MMeIoLWNX TNLEH3NI0 Ha
AaHHbIl BuA pa6ot. Mepep ycraHoBkoil TCY BHMMaTeNIbHO O3HaKOMbTecb C HacTosAwen
MHCTpyKuvein. [pepBapuTeNibHO ouYMCTUTE pe3b6oBble CoefMHEHMA OT Kpacku (npu
Heob6xoaumoOCTH).

« MNepep Tem, Kak npoussecTyt MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEO6XO[MMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEANHNUTD
aKKyMynATOPHyto 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOAHOUHBIM TOPMO30M, NMOJA KOJeca NoJsiIoXK1Tb Yropbl.

+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI MPOU3BOANTD fiBa YENIOBEKA, COOMOAAnA Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTU.

« MNepep ycraHoBKom TCY HEOOXOANMO CHATb 3aAHUI Gamnep.

+ CHATb ycunuTenb 3aaHero 6amnepa BMeCTe € KPOHLUTEHaMM KPernneHus.

+ YCTaHOBUTb NnacTuHbl KpenneHna TCY (4,5) B NIOHXXepOHbl aBToMOOUNA (4na mofenei npoLleawmnx pectanimHr
HeobXOAVMO B IEBOM JIOHXXEPOHe pacCcBEPNUTDL 3afjHee OTBEPCTME A0 AMaMeTpa 12,5MMm.).

« YcTaHOBUTb NpaBbli KpoHwTenH TCY (3) Ha NOHXepOoH aBTOMO6WNA 1 3aKpenuTb 6onTamm M12x40 (9), ncnonb3ya
WITaTHble OTBEPCTUA B IOHXepoHax. CHATb rylumTenb ¢ nopayluek KpernieHna. OpgeTb neBbiii KpoHWwTenH TCY (2) Ha
KPOHLUTEH KperieHnA rnywutend. YCTaHOBWUTb MylWMUTENb Ha MOAYLWKU KpenneHwA. YCTaHOBWUTb JleBbli
KpoHLWTeiH TCY (2) Ha NOHXepOoH aBTOMOGWNA 1 3aKkpenuTb 6ontTamu M12x40 (9), ucnonb3ys WTaTHble OTBEPCTUA B
JIOHXXepPOHaXx.

+ YCTaHOBWTb yCunuTenb 3aAHero 6amnepa. YcTaHoBUTbL 6Gamnep Ha aBTOMOGWIb.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).

+ YcTtaHOBUTL Ha TCY cbeMHbIN Wwap (7) u WwrencenbHbii pasbem (LLP).

« MopcoeanHuTb XryT nposofos oT LLPa kK anektponpoBoake aBTomobuns coanacHo puc 1.

« MopcoeanHUTL akKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 MPOBepUTb JeNCTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oYeHUs 31eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposoja Ha XKentbiin Benbiin Yer 7 3 i Oy n | KpacHbiin CuHuin
Ty
JNeBbiit 3agHui Mpas.biii OcBelyeHue Cron-
HasHaueHne | nosopoT | npoTuBOTY Macca nosopot Homepa curHan Fa6apur
MaHHbI




